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Arto Malmberg


Ottakaa halutessanne tekstin käsittelyn avuksi seuraavat pohdintakysymykset:


1. Mitä teksti kertoo Jumalasta, Jeesuksesta, Pyhästä Hengestä ja Jumalan 
suunnitelmasta?


2. Mitä teksti kertoo ihmisistä?


3. Mitä tämän tekstin pohjalta teet elämässäsi hyvin? Entä minkä pitäisi muuttua?


4. Tiedätkö ketään, jonka olisi hyvä kuulla oppimastasi? 


Raamatun teksti DBS-menetelmälle on Johanneksen evankeliumin 6:26-37.


MJGA - Make Jesus Great Again

Häikäisevän kirkas


Opetussarjamme nimi ”MJGA - Make Jesus Great Again” eli ”Tehdään  
Jeesuksesta jälleen mahtava” on keksitty hieman ”kieliposkessa”.

Tarkkaavainen kuulija huomanne yhtymäkohdan erään suurvallan poliittiseen 
ja kulttuuriseen liikkeeseen.

Tästä kaikesta huolimatta nimi kuvaa hyvin sitä mikä on tämän opetussarjan 
tarkoitus ja päämäärä.

Tavoitteenamme seuraavan kolmen opetus kerran aikana on se että Jeesus 
saisi tulla suuremmaksi ja mahtavammaksi keskuudessamme.

Jeesuksen Jumaluus ja suuruus ei muutu sen mukaan miten me ihmisinä 
häntä arvostamme ja nostamme.

Kuitenkin on tärkeää, että enennevässä määrin kasvaisimme Hänen 
tuntemisessaan.

On myös ihmisluonnolle hyvin luontaista, että käsitys Jumalasta himmenee ja 
vääristyy.

Siks tarvitsemme jatkuvasti muistutusta ja Jeesuksen kirkastamista 
ymmärryksellemme ja hengellemme.


Jeesus käytti itsestään erilaisia nimiä eri yhteyksissä.

Nuo nimet ja niihin liittyvät puheet osaltaa avaavat Jeesuksen persoonaa, 
olemusta ja tehtävää.


Jälleen kerran raapaisemme vain pintaa Jeesuksesta, näiden ilmaisujen 
myötä.

Toisaalta ymmärrän niin, että vaikka kävisimme läpi Jeesuksen persoonaa ja 
opetuksia läpi koko elämämme, niin äärettömän Jumalan olemuksesta jää 



edelleen piiloon vielä suurempi osa,  kuin mitä koskaan voimme ymmärtää ja 
käsittää Häntä.

 Jumala on Sanassaan ilmoittanut itsestään meille sen, mitä meidän tässä 
ajassa Hänestä tarvitsee tietää.

Tässä välttämättömäksi avuksi tulee Pyhä Henki.

Hän kirkastaa Jumalan olemusta meille Jumalan sanan kautta.

Rukoillaan että tämän opetussarjan opetukset saavat olla edistämässä tätä 
tavoitetta.


Tämän opetuskerran nimi on ”Häikäisevän kirkas”.

Niin kuin varmaan useimmat ovat huomanneet näiden opetuskertojen nimet 
tulevat Pekka Simojoen ylistyslaulun sanoista ”Häikäisevän kirkas.

Nuo sanat sopivat hyvin kuvaamaan myös Jeesusta Kristusta.


Jeesus käytti Johanneksen evankeliumissa ”Minä olen” ilmaisua itsestään.

Jeesus nimesi näin itsensä samoin, kuin Jumala ilmaisi itsensä Moosekselle.


Jeesus nimesi itsensä kahdeksalla eri tavalla.


Luen tähän alkuun jakeet,  jotka toimivat tämänpäiväisen opetukseni pohjana.


Käyn sitten noiden jakeiden antia hieman laajemmassa asiayhteydessä.


' Jeesus sanoi heille: ”Minä olen elämän leipä. Sille, joka tulee minun 
luokseni, ei koskaan tule nälkä, ja sille, joka uskoo minuun, ei koskaan 
tule jano. '		 	 	 	 Johannes 6:35


'Jeesus puhui taas heille ja sanoi: ”Minä olen maailman valo. Se, joka 
seuraa minua, ei kulje pimeydessä, vaan hänellä on elämän valo.” '	 	
	 	 	 	 	 	 	 Johannes 8:12


'Siksi Jeesus sanoi vielä: ”Totisesti, totisesti minä sanon teille: minä 
olen lampaiden ovi. '	 	 	 	 	 Johannes 10:7


Jeesus ilmaisi itseään, sanoen seuraavasti.


Minä olen elämän leipä.




Minä olen maailman valo.


Minä olen lampaiden ovi. 


Nämä ilmaisut avaavat meille myös sitä millainen Jumala on.


Syvennyn ensimmäiseksi Jeesuksen ilmaisuun siitä, että Hän on elämän 
leipä.


Johanneksen evankeliumin kuudes luku, jossa Jeesus kertoo olevansa elämä 
leipä, on saanut myös lempinimen ”leipäluku”. 


Tuon luvun alussa kerrotaan leipäihmeestä.


Leipäihme


Siitä kuinka Jeesus pienen pojan eväillä, viidellä leivällä ja kahdella kalalla 
ruokki 5000 miestä.


On arvioitu, että jos naiset ja lapset lasketaan mukaan tuohon määrään,  
väkeä on ollut paikalla kaksi, jopa kolminkertainen määrä.


Varsin iso porukka siis.


Leipäihmeen tehdessään Jeesus osoitti olevansa Jumala, luoja Jumala.


Hän loi kalaa ja leipää.


Jumala osoitti välittävänsä siitä, mitä meidän ihmisten jokapäiväiseen 
elämään kuuluu.


Jumala välittää siitä mitä sinulle kuuluu.


Hän tietää mikä sinulle on parasta.


Siksi on lähdettävä liikkeelle siitä että suhde Jumalaan on kunnossa.


Jos suhde Jumalaan ei toimi, ei lopulta toimi mikään muukaan.


Ajallinen elämä saatta kyllä olla järjestyksessä.




Kuitenkin Jeesuksen sanoja lainatakseni: ”Mitä se hyödyttää ihmistä, vaikka 
hän voittaisi omakseen koko maailman, mutta saisi sielullensa vahingon”. 


Tämän tunnusteon tehdessään Jeesus osoitti myös sen, että hän voi käyttää 
inhimillisesti katsoen mitättömiä resurseja valtakuntansa eteenpäin 
viemiseen.


Hän voi käyttää inhimillisesti katsoen mitättömiäkin resursseja toisten 
ihmisten auttamiseen, jos vain nuo resurssit luovutetaan Hänen käyttöönsä.


Vai mitä itse ajattelet siitä, että Hän käytti pienen pojan eväitä tuon moni tuhat 
päisen väkijoukon ruokkimiseen.


Rinnakkaiskertomukset Jeesuksen tekemästä leipäihmeestä kertoo, siitä ettei 
tuosta 5000 miehen porukassa tainnut olla ketään muuta, joka olisi tarjonnut 
omat resurssinsa  eli eväänsä Jeesuksen käyttöön.


Vai olisiko kaikki 500 miestä olleet niin ajattelemattomia, että olivat lähteneet 
Jeesusta kuuntelemaan ilman eväitä?


Tuskin.


Miksi sitten kukaan muu ei tarjonnut eväitään Jeesukselle?


Koska he eivät luottaneet Jumalan kaikivaltiuteen.


Tarjoammeko me Jeesuksen käyttöön sen mitä meillä on?


Vai pidätämmekö itsellämme sen mitä meillä on.


Jeesus ei luonnut aivan tyhjästä kaloja ja leipää, vaikka siihenkin hän olisi 
kyennyt.


Hän käytti siinä ”siementä”, ihmisen antamaa omaa panosta.


Edelleen Jumala haluaa ihmisen panoksen ihmeidensä ja valtakuntansa 
välittämiseen.


Edelleen Jumala haluaa meidän osuutemme työssään.




Minunko, sinunko?


Kyllä, juuri minun ja sinun.


Juuri sen mitä meillä on.


Mitä sinulla on kotonasi, kysyi profeetta Elia leskivaimolta.


Jumala kysyy sinulta.


Mitä sinulla on kotonasi, mitä sinulla on, jonka voisit antaa Jumalan 
valtakunnan käyttöön?


Oletko valmis antamaan oman osuutesi Jumalalle?


Elätkö itseäsi varten vai elätkö taivasta varten?


Jeesus vastasi ihmisten ajallisiin tarpeisiin.


Edelleen me voimme lähestyä ihmisiä myös ajallisten tarpeiden kautta ja 
niissä auttaen.


Jeesuksen kävi sääliksi ihmisiä ja ”hän paransi heidän sairaansa”.


Teoillaan Jeesus halusi avata tietä ihmisten sydämiin.


On edelleen tärkeintä tarjota Jumalan apu ja ratkaisu sydämen ongelmaan.


Jumalattomuuteen ja syntiin.


Siinä on syytä lähteä liikkeelle määrätietoisesta rukouksesta lähimmäisten 
puolesta.


Noiden leipäihmeen tapahtumien jälkeen Jeesus vetäytyi yksinäisyyteen 
rukoilemaan.


Myöhemmin aamuyöllä Jeesus käveli veden päällä heidän luokseen.


Seuraavana aamuna leipäihmeen kokenut kansa halusi taas saada uutta 
leipää.




Lopulta he löysivätkin Jeesuksen järven toiselta puolelta.


He ilmeisimmin halusivat ”leipäkuninkaan”, jolta saisi ruokaa jokapäivä.


Jeesus näki ihmisten todellisen motiivin.


Jeesus kehotti heitä etsimään sellaista ravintoa, joka johtaisi ikuiseen 
elämään.


Tuota ruokaa saisi vain Jeesukselta, koska vain Jeesus oli kelvollinen ja täytti 
Isän Jumalan tahdon.


Etsimmekö me vain Jumalan siunauksia, vai Jumalaa itseään?


Langenneesta luonnosta käsin ihminen etsii vain Jumalan siunausta, mutta ei 
Hänen tahtoansa.


Langenneen ihmisen ongelma on myös koittaa kelvata omine tekoineen 
Jumalalle, mutta ei sekään kelpaa Jumalalle.


Niin tekivät Jeesuksen aikalaisetkin, mutta Jeesus kertoi mikä teko 
ainoastaan kelpaa Jumalalle.


6:28 Niin he sanoivat hänelle: "Mitä meidän pitää tekemän, että me 
Jumalan tekoja tekisimme?"


29 Jeesus vastasi heille: ”Jumalan teko on se, että te uskotte häneen, 
jonka Jumala on lähettänyt.”


Ihmisen omat teot eivät kelpaa Jumalalle. 


Jumalalle kelpaava teko on uskoa Hänen valmistamaansa pelastukseen, joka 
lahjoitetaan meille Jeesuksessa Kristuksessa.


Tuo uskokin syntyy Jumalan sanan kautta.


Tuon uskon synnyttyä ihminen voi valita pelastuksen Jeesuksessa 
Kristuksessa tai sitten ei.


Siksi on tärkeää julistaa evankeliumia.




Siksi on tärkeeä pitää esillä Jumalan sanaa.


Jumala kehotti profeetta Hesekieltäkin seuraavin sanoin:


”Kuulkoot ihmiset tai olkoot kuulematta”.


Keskustelu Jeesuksen ja kansan välillä jatkuu.


30Niinpä he kysyivät häneltä: ”Minkä tunnusteon sinä sitten teet, että 
me sen nähtyämme uskoisimme sinuun? Mitä sinä teet? 31Meidän 
isämme söivät mannaa autiomaassa, niin kuin on kirjoitettu: ’Hän antoi 
heille taivaasta leipää syötäväksi.’” 32Jeesus vastasi heille: ”Totisesti, 
totisesti minä sanon teille: ei Mooses antanut teille leipää taivaasta, 
vaan minun Isäni antaa teille taivaasta todellisen leivän. 33 Sillä 
Jumalan leipä on se, joka tulee alas taivaasta ja antaa maailmalle 
elämän.”


34He sanoivat: ”Herra, anna meille aina sitä leipää.” 35 Jeesus sanoi 
heille: ”Minä olen elämän leipä. Sille, joka tulee minun luokseni, ei 
koskaan tule nälkä, ja sille, joka uskoo minuun, ei koskaan tule jano. 


Vaikka ihmiset olivat juuri edellisenä päivänä nähneet leipäihmeen, olivat he 
jälleen pyytämässä ihmettä.


Ei Jeesukseen uskominen ja turvaaminen ole kiinni ihmeistä.


Herättäjänä ne voi toimia, mutta kyse on lopulta sydämen asenteesta.


Samaan hengen vetoon haluan sanoa, että odotan ja rukoilen, että Jumalan 
tekoja tapahtuu keskellämme.


Ihmiset ajattelivat saavansa aineellista leipää, kuitenkin Jeesus puhuu 
itsestään elämän leipänä.


Jeesuksessa ja vain Jeesuksessa ihmisellä voi olla ikuinen elämä.


Vain Jeesuksessa ihmisen elämän nälkä ja jano täyttyy.


Älä yritäkkään täyttää elämän nälkää ja janoa vääristä lähteistä.




Noita lähteitä on tarjolla kyllä yllin kyllin, mutta ne tulevat jättämään sinut 
lopulta täysin tyhjäksi ja niiden hinta on usein myös kallis.


Jeesus sanoi: ”Sillä mitä se hyödyttää ihmistä vaikka hän voittaisi omakseen 
koko maailman mutta saisi vahingon sielullensa”. 


Ainoa oikea sydämen nälän ja janon sammuttaja on Jeesus Kristus.


Jeesus on elämän leipä.


Syö Häntä. 


Tutustu Häneen.


Ravitse itseäsi Jeesuksen läsnäolossa.


Mitä se tarkoittaa?


Ota aikaa Sanan tutkimiseen.


Ota aikaa hiljentymiseen.


Ota aikaa vain Jeesukselle, vain Jumalalle.


”Ne jotka Herraa odottavat, saavat uuden voiman”.


Jumalan voima ei varastoidu meihin niin, että voisimme elää päiväkausia 
kohtaamatta Jumalaa.


Tarvitsemme päivittäistä yhteyttä Häneen.


Vaikka sinulla olisi kaikki aineellinen, mitä tarvitset, ympärilläsi.


Vaikka sinulla olisi asunto, ravinto, vaatteet, rakastavat ihmiset ympärilläsi, 
riittävä toimeentulo, yms. Kaikki mitä elääksesi tarvitset, mutta jollei sinulla 
ole Jeesusta Kristusta elämässäsi tärkeimmällä paikalla, olet KADOTETTU!


Vaikka sinulta ei puuttuisi mitään muuta, kuin yhteys elämän leipään, 
Jeesukseen Kristukseen olet KADOTETTU!




Jumalan tahto ei ole kadottaa sinua, vaan pelastaa sinut ja herättää 
viimeisenä päivänä, jotta sinulla voi olla ikuinen elämä. 


Jeesus sanoi kansalle:


39 Lähettäjäni tahto on, etten kadota yhtäkään niistä, jotka hän on 
minulle antanut, vaan herätän heidät viimeisenä päivänä. 40 Minun Isäni 
tahto on, että jokaisella, joka näkee Pojan ja uskoo häneen, on 
iankaikkinen elämä. Ja minä herätän hänet viimeisenä päivänä.”


Jeesus on elämän leipä.


Jeesus on todellisen, iankaikkisen elämän ainoa elinehto.


Onko sinulla yhteys Jeesukseen Kristukseen?


Jos sinulla ei ole vielä tuota yhteyttä, älä lähde täältä pois ennen kuin tuo 
yhteys on varma.


Tule tilaisuutemme lopussa rukouspalveluun niin keskustellaan ja rukoillaan 
asia selväksi.


Jeesus - Maailman valo


Jeesus sanoi olevansa myös maailman valo.


Ennen kuin pureuden syvemmälle tuohon Jeesuksen ilmaisuun itsestään, niin 
vilkaistaan siihen mitä juuri ennen sitä tapahtui.


Jeesuksen luokse tuotiin aviorikoksesta tavattu nainen.


Tuojat eli fariseukset ja kirjanoppineet odottivat Jeesuksenkin tuomitsevan 
hänet Mooseksen lain mukaan.


Jeesus sanoi heille: ”Joka teistä on synnitön, se heittäköön häntä 
ensimmäisenä kivellä". 


Lopulta kävi niin että naisen syyttäjät poistuivat yksi toisensa jälkeen.


Jeesus sanoin naiselle. 




"Nainen, missä ne ovat, sinun syyttäjäsi? Eikö kukaan ole sinua 
tuominnut?"  Hän vastasi: "Herra, ei kukaan". Niin Jeesus sanoi 
hänelle: "En minäkään sinua tuomitse; mene, äläkä tästedes enää syntiä 
tee”.    	 	 	 	 Johannesekn evankeliumi 8:10b,11


En nyt jää pohtimaan sitä ansaa, joka Jeesukselle viritettiin.


Keskityn siihen, miten Jeesus kohtasi naisen ja mitä se kertoo meille 
Jumalasta.


Nainen ja Jeesus


Jeesus kohtasi aviorikoksesta tavatun naisen rakkaudessa ja totuudessa.


Jeesus ei tuominnut juuri huorin tehnyttä naista.


Nainen sai armon Jumalan Pojan, Jeesuksen Kristuksen, edessä.


Jeesuksella oli ja on valta maan päällä antaa syntejä anteeksi.


Jeesuksella oli ja on valta armahtaa.


Jeesus armahti naisen ja kehotti hän olla jatkamatta synnissä elämistä.


Jeesus kehotti näin seuraamaan itseään.


Tässä kulki käsikädessä armo ja totuus.


Näin on edelleen.


Jeesus armahtaa syntiin langenneen, syntejään ei pidä, eikä voi salata 
Jumalalta.


Jeesus antaa synnit anteeksi.


Piste.


Samalla hän antaa kehoituksen, mene äläkä enää harjoita syntiä.


Älä enää harjoita syntiä, ettei sinulle jotain pahempaa tapahtuisi.




Synnillä on seuraukset.


Jos rikot lakia, saat siitä rangaistuksen.


Jos rikot toista kohtaan, siitä on seuraamuksia, vähintään hänelle jota 
vastaan olet rikkonut ja lopulta myös itsellesi.


Jeesus tuli vapauttamaan synnistä.


Hän tuli myös antamaan voiman synnin orjuuden ylitse.


Sellaisen voiman että voit elää Jumalan tahdon mukaista elämää.


Jeesuksen sovitustyössä saat uskoa syntisi anteeksi.


Jeesuksen ylösnousemuksessa, saat voiman elää uutta elämää, seurata 
Häntä.


Tätä kastekin meille julistaa.


Kun sinut on kastettu Jeesukseen Kristukseen, sinut on kastettu Hänen 
kuolemaansa ja ylösnousemukseensa.


Olet saanut kuolla synnille, sen orjuuttavalle vallalle.


Olet myös saanut nousta uuteen elämään, ylösnousemusvoimaan yhdessä 
Hänen kanssaan.


Jeesuksen kuolemaa ja ylösnousemusta ei pidä typistää ainoastaan syntien 
anteeksiantoon, vaan siinä on myös voima elää uutta elämää Jeesuksessa.


Jeesus sanoi naiselle ”Mene äläkä enää syntiä tee”.


Hän ei tarkoittanut seuraavaa.


Saat kyllä anteeksi syntisi, mutta tästä eteenpäin pinnistele omassa 
voimassasi, ettet enää harjoita tuota syntiä.


Ei niin, vaan.




Jeesuksessa on koko pelastuspaketti voimassa.


Armo saada synnit anteeksi.


Voima elää Jumalan tahdossa, voima elää totuudessa eli seurata Häntä.


Heti naisen kohtaamisen jälkeen Jeesus sanoo läsnäoleville: "Minä olen 
maailman valkeus; joka minua seuraa, se ei pimeydessä vaella, vaan hänellä 
on oleva elämän valkeus”.


 Kun Jeesus sanoi olevansa maailman valkeus, hän samalla ilmaisi olevansa 
Jesaja profeetan ennustama Herran palvelija - Messias.


Jesaja 42 kirjan kohta kuuluu.


Jesaja: 
42:1 Katso, minun palvelijani, jota minä tuen, minun valittuni, johon 
minun sieluni mielistyi. Minä olen pannut Henkeni häneen, hän levittää 
kansakuntiin oikeuden.  
42:2 Ei hän huuda eikä korota ääntään, ei anna sen kuulua kaduilla.  
42:3 Särjettyä ruokoa hän ei muserra, ja suitsevaista kynttilänsydäntä 
hän ei sammuta. Hän levittää oikeutta uskollisesti.  
42:4 Hän itse ei sammu eikä murru, kunnes on saattanut oikeuden maan 
päälle, ja merensaaret odottavat hänen opetustansa.  
42:5 Näin sanoo Jumala, Herra, joka on luonut taivaan ja levittänyt sen, 
joka on tehnyt maan laveuden ja mitä siinä kasvaa, antanut 
henkäyksensä kansalle, joka siinä on, ja hengen niille, jotka siellä 
vaeltavat:  
42:6 Minä, Herra, olen vanhurskaudessa kutsunut sinut, olen tarttunut 
sinun käteesi, varjellut sinut ja pannut sinut kansoille liitoksi, pakanoille 
valkeudeksi,  
42:7 avaamaan sokeat silmät, päästämään sidotut vankeudesta, 
pimeydessä istuvat vankihuoneesta.


Jeesus on valkeus meille pakanoille, sitä Hän on myös juutalaisille.


Jeesus osoitti miten hän kohtelee ihmistä.


Aviorikoksen tehnyt nainen oli kuin särjetty ruoko, kuin suitseva kynttilän 
sydän.


Jeesus ei murskannut jo ennestään synnin sokeuttamaa ja rikkomaa naista.




Jeesus halusi avata niin naisen kuin naisen syyttäjienkin silmät.


Jeesus päästi synteihinsä sidotun naisen vapaaksi ja kutsui seuraamaan 
sanoen; ”Älä enää syntiä tee”.


Jeesus on maailman valo, joka häntä seuraa, se ei vaella synnin pimeydessä.


Nämä sanat Jeesus sanoi itsestään nimen omaan lehtimajanjuhlilla.


Lehtimajajuhlaa vietetään Israelissa edelleen.


Tänä vuona sen juhlinta alkaa 13.10. eli reilun viikon päästä maanantaina.


Tiesitkö että suurin ulkomaalaisten ryhmä noilla juhlilla on suomalaiset?


Lehtimajajuhla muistuttaa siitä kuinka israelilaiset asuivat väliaikaisissa 
majoissa (sukoissa) erämaavaelluksensa aikana. 


Lehtimajajuhla oli ja on myös sadonkorjuun juhla.


Jeesuksen aikaan juhlaan kuului myös sellainen tapa, että Temppelialue 
valaistiin soihduin ja kynttilöin.


Juhlijat toivat temppeliin soihtuja ja esimerkiksi naisten esipihan kynttilän 
jalkoihin sytytettiin kynttilät.


Nimeonmaan tuolla alueella Jeesus kohtasi aviorikoksesta tavatun naisen ja 
hänen syyttäjänsä.


Temppelialue suorastaan kylpi valossa.


Tuo valaiseminen korosti juhlijoille, temppelin merkitystä, se oli Jumalan 
kohtaamisen paikka.


Se myös symboloi eräämaavaellusta ja siellä ilmennyttä Jumalan läsnäoloa, 
joka  näkyi kansalle yöllä tulipatsaassa.


Jeesuksen ilmaisu: ”"Minä olen maailman valkeus; joka minua seuraa, se ei 
pimeydessä vaella, vaan hänellä on oleva elämän valkeus”.




On ollut kuuljoille voimakas julistus siitä, että Jeesus on Jumala.


Se on ollut voimakas kutsu seuraamaan Jeesusta.


Onko Jeesus sinun ja minun elämäni valo?


Seuraanko valoa vai seuraanko pimeyttä?


Lampaiden ovi


Jeesus sanoi olevansa lampaiden ovi.


Paimen saattoi toimia lammasaitauksen portina.


Kun paimen siirtyi syrjään, lampaat saattoivat käydä sisään aitaukseen tai 
ulos aitauksesta.


Paimen myös valvoi, ettei aitaukseen pääse sinne kuulumattomia.


Jeesus on portti Jumalan lammaslaumaan.


Jeesus on portti Jumalan valtakuntaan.


Jeesus on ovi Jumalan perheeseen.


Jumalan yhteyteen ei ole olemassa muita portteja.


Juutalaisuus, Islam, Bahai-usko, Hindulaisuus, Buddhalaisuus, Jainalaisuus, 
Sikhiläisyys, Taolaisuus, Kungfutselaisuus, Shintolaisuus, Afrikkalaiset 
perinteiset uskonnot, Amerikan alkuperäiskansojen uskonnot, Australian 
aboriginaalien uskonnot, Wicca / uuspakanallisuus, uushenkisyys ja monet 
monet muut uskonnot eivät ole portteja Jumalan yhteyteen.


Vain Jeesus on ovi.


Ei omat ansiot, ei seurakunta, ei jäsenkirja.


Oletko sinä jo käynyt tuosta ovesta sisälle Jumalan valtakuntaan?




Viimeksi tällä viikolla kadulla keskustelin nuoren miehen kanssa, joka kertoi 
voimakkaan kokemuksen jumalan kohtaamisesta.


Hän oli varma jumalan olemassaolosta.


Hän sanoi uskovansa jumalaan, mutta.


Mutta ei Jeesukseen Kristukseen.


Mitä Johannes kirjoittikaan.


Ensimmäinen Johanneksen kirje. 
5:11 Ja tämä on se todistus: Jumala on antanut meille iankaikkisen 
elämän, ja tämä elämä on hänen Pojassansa.  
5:12 Jolla Poika on, sillä on elämä; jolla Jumalan Poikaa ei ole, sillä ei 
ole elämää.


Tuolla nuorukaisella oli usko jumalaan, mutta ei iankaikkista elämää Jumalan 
yhteydessä.


Jeesus on lammasten ovi.


Oletko lammas Jumalan laumassa?


Oletko käynyt sisälle Jumalan valtakuntaan Hänen kauttaan?


Rukoillaan yhdessä.


